2° BACHILLERATO - QUIMICA - 12 evaluacién - PROBLEMAS - (9-MARZ0-2005)

1- La constante de equilibrio Ke, para la reaccion: H,  ,+ CO, (., <===> H,0 , + CO, A 527°C vale 0,20. Si

en un recipiente de 5,0 litros se introducen 1,75 moles de H, y 1,50 moles de CQO, . Calcular la
concentracion de CO en el equilibrio
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2- En un recipiente de 10 litros a 275°C en P Cl; se disociaen P Cl; y Cl, , todos ellos gases, comprobandose que
las concentraciones en el equilibrio son, respectivamente, 0,8 ; 0,2 y 0,2 mol/L. Determinar el valor de la

constante de equilibric Ke. Si una vez alcanzado el equilibrio se afiaden 2 moles de Cl,, ;Cuales seran las
concentraciones de todas las especies cuando se vuelva a alcanzar el equilibrio?
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3 - Las entalpias de formacion en condiciones estandar del épido brombhidrico, del higréxécéogie}fgﬁﬁ;zly ?_e;l
bromuro de potasio en disolucion acuosa son, respectivamente: -28,90‘ -115,0vy -85, M intércambio
entalpia de formacion del agua liquida es -68,32 Keal/mol. A _pamr de_estfls %atos, calc
calorifico (entalpia de reaccién) para el procese: H * (acy ¥ OH (5) <===2 dz‘ ,:salc
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4 - Calcular |a variacion de entropia que tiene lugar cuando se mezclan 100 g de hielo a -8°C con 100 g de agua
liquida a 84°C. ;Cual es la temperatura y el estado finat de la mezcia?

DATOS: Calor latente de fusién del hielo = 80 cal/gramo; Calor especifico del agua liquida = 1 cat/g°C
Calor especifico del hielo = 0,5 cal/g°C
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§ - La produccién comercial del gas de agua se basa en la reaccion:  C,,,+ H,0 ,, —> H,  + CO,,
Determinar la entalpia de esta reaccion sabiendo que las entalpias normales de formacion del agua
liquida y del mondxido de carbono son, respectivamente; -68,3 y -26,4 Kcal/mol v la entalpia de
vaporizacion del agua es +9,7 Kcal/mol
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DATOS: Pesos atomicos: Br=80:C =120; Ca=40,0;Cl=3550;H=10;K=39;Na=23,0,0=16,0;
P=31:Pb=2072:;5 =320
1 caloria = 4,18 julios




